

Prestižní apartmány přímo v golfovém resortu



Referenční číslo	ZSL20188
Země	Maďarsko
Město	Zala
Typ nemovitosti	Byt/Apartmán, Dům/Vila
Velikost	36.00 m ² - 134.00 m ²
Cena	139.900 - 1.109.900 € CZK EUR USD CHF AED

Proč tato nemovitost

- Golfový resort s apartmány se nachází v srdci regionu Zala, méně než 2 hodiny jízdy z Budapeště.

- V ceně je zahrnuto členství v golfovém klubu (v ceně) a využijete všech jedinečných benefitů.
 - Prestižní apartmány jsou nabízeny v různých designech interiéru na úrovni pokojů těch nejluxusnějších hotelů.
 - U studiových apartmánů garantovaný výnos 5 % - výborná investiční příležitost.
 - Přístup do wellness centra s možností využívat léčebné procedury, blízko se nachází také lázeňské město Hévíz.
-

O nemovitosti

Golfový resort s apartmány se nachází v samém srdci regionu Zala, méně než 2 hodiny jízdy z Budapeště. K dispozici je nespočet různých designových apartmánů v prosluněném resortu. Kromě úchvatných interiérů a překrásné přírody zde najdete golfové hřiště navržené světoznámým architektem Robertem Trentem Jonesem Jr.

Prvotřídní golfový resort

Golfové hřiště navržené jedním z nejuznávanějších světových architektů Robertem Trentem Jonesem Jr. je klenotem resortu. Hřiště je vhodné pro pořádání profesionálních turnajů, vyhovuje také vyšším handicapům s řadou náročných fairwayí. Na každé jamce jsou čtyři odpaliště. Malebná jezera a kopce údolí Zala byly přirozeně začleněny do drah, z nichž mnohé vedou podél místních vinic.

Jako majitel nemovitosti získáte GOLFOVÉ ČLENSTVÍ NA 2 ROKY a přístup na golfové hřiště v síti 200+ hřišť IMG PRESTIGE. A mezi další výhody pak patří

například 10% sleva na nákup v golfovém obchodě.

Součástí golfového resortu je nejen klinika celostní medicíny, ale také termální wellness. Můžete se těšit na vyhřívaný venkovní bazén, vířivku s termální vodou, finskou saunu, parní kabinu a také krytý zážitkový bazén s několika zábavními prvky, jako je místnost pro světelnou terapii. K dispozici je také Health-bar.

Slunečný region Zala

Slunce, vinice, čerstvý vzduch. To je Zala, region ležící v jihozápadním Maďarsku, západně od Balatonu. Region má společné hranice s Chorvatskem a Slovinskem. Správní centrum Zalaegerszeg patří k nejzelenějším městům v Maďarsku. Zala je také jedním z nejteplejších regionů v Maďarsku s průměrnou denní teplotou 17 °C.

V blízkosti se nachází Hévízské léčivé jezero, které je největším biologicky aktivním přírodním termálním jezerem světa.

Co se týče dopravy do resortu, nabízí se přímé letecké spojení z Prahy do Budapešti. Letiště Hévíz-Balaton je vzdálené necelých 15 minut a je v provozu během hlavní sezóny.

Apartmány a vily na prodej

V resortu jsou k dispozici studiové apartmány a apartmány s 1, 2 a 3 ložnicemi. Apartmán s 1 ložnicí nabízí velikost a dojem luxusního hotelového pokoje s prostorným balkonem. Tyto jednotky se hodí pro zákazníky nakupující pro investiční i rekreační účely a zahrnují dlouhodobé smlouvy o zpětném

pronájmu. Druhý typ poskytuje luxus, veškeré služby a dostatek soukromí. Každá jednotka má buď prostorný balkon nebo soukromou zahradu.

Apartmány jsou zařízené s důrazem na vysokou kvalitu a promyšlenou estetiku a jsou dostupné v pěti různých typech interiérového designu. Tým designérů přímo na místě vám pomůže vytvořit prostor, který vyhovuje vašim individuálním potřebám a vkusu.

Hledáte něco víc než apartmány? V nabídce jsou také luxusní vily. Ty nabízí krásné spojení klasické a současné architektury, které dokonale ladí s přírodou a poskytují krásný výhled na golfové hřiště. Moderní, minimalistické a ultra-špičkové vily uspokojí vaše potřeby a přání pod jednou velkolepou střechou.

Kontakt



Peter Forgacs

peter.forgacs@relox.com

[+420 734 445 094](tel:+420734445094)